
Börtönre ítélték falubelije megszúrása miatt
Az ittas személy nem szólt semmit, csak a bárpulthoz lépett, és előkapta a kést

Debrecen (HBN -  K. B.) -  
Emberölés bűntett kísérlete 
miatt találta bűnösnek első 
fokon a bíróság azt a nyír- 
acsádi férfit, aki tavaly jú
niusban minden előzetes ve
szekedés nélkül mellkason 
szúrta egyik falubelijét. A 
megsebzett emberen csak az 
életmentő műtét segített.

A vádlott képtelen kezelni in
dulatait -  derült ki a tárgyalás 
során a szakértői véleményből. 
Azt is megtudtuk, hogy a férfi 
évek óta egyedül élt Nyíracsá-

don, feleségétől ugyanis elvált. 
Rokkantnyugdíjas, jövedelmét al
kalmi munkával egészítette ki. 
Gyakran ivott, ami miatt alka
lomadtán lerészegedett, de konf
liktusba senkivel nem kevere
dett. Ezért is ért váratlanul min
denkit az ominózus napon tör
tént támadás.

A vádlott a bűncselekmény 
napján szőlőt kötözött a kertjé
ben, majd tíz óra körül elindult 
bevásárolni -  foglaltatik a bíró
sági határozatban. Útközben 
azonban gondolt egyet, és betért 
az egyik italboltba, ahol szilva

pálinkát és sört ivott. így múlat
ta az időt, amikor megérkezett a 
szórakozóhelyre a későbbi sér
tett az egyik rokonával. A fér
fiak leültek a pulthoz, és beszél
getni kezdtek. Egy idő után ar
ra figyeltek fel, hogy az egyik il
lető magában beszél, majd feláll, 
és kimegy. Mint később kide
rült, a vádlott a mellékhelyisé
get kereste fel. Néhány perc 
múlva visszatért, de nem a he
lyére ment, hanem odalépett a 
pultnál ülők egyikéhez, és várat
lanul mellkason szúrta egy kés
sel. A megsebesített személy

leesett a székről, és erősen vé- 
rezni kezdett. A sebesülthöz 
azonnal segítséget hívtak. M i
után az orvos megvizsgálta, 
mentőhelikopterrel a kórházba 
szállították. Ott azonnal megope
rálták, amely beavatkozás nél
kül meghalt volna.

A megyei bíróságon Diószegi 
Attila bíró büntetőtanácsa első 
fokon 5 év börtönbüntetésre ítél
te a férfit, és 4 évre eltiltotta a 
közügyek gyakorlásától. Emellett 
elrendelték kényszergyógyítását 
is. A kedden hozott határozat 
nem jogerős.


